



客家人

二零一三年、十月刊



- 11月25日 Sindy Sindy 11月25-28日放大假。
- 11月7日 HKSA 香港證券業協會 34週年紀念。
- 10月31日 哈佬畏 Happy Halloween。你去邊處搵鬼呀？
- 10月15日 吳小姐 重量級吳小姐牛一，Happy Birthday。
- 10月15日 馬拉松 2014年2月16日渣打馬拉松開始接受報名啦！
- 10月1日 國慶 祝賀中華人民共和國國慶，國泰民安，股市爆升。
- 9月14日 MR 羅沙成功完成緊急市場演習。
- 8月29日 主席 David 當選跑馬地景光樓業主立法團主席。恭喜恭喜。



吳小姐呀！點解逢親供股多數係碎股？供？又變？碎股，唔供又無埋？估？又唔夠俾手續費！其實各位客家人用那？懊惱，供股都可以有好多唔同的配搭的。例如最近隻招商銀行(03968) 供股，大部份有貨？客家人都係獲派碎股供股權(RIGHTS)，

方法一：可只供部份不供碎股，如果沽左有錢剩便沽碎股

方法二：在市場購入碎股供股權，加埋夠一手再作供股

方法三：供完碎股供股權後，在市場購入正股碎股，加埋夠一手也可！

所以如果各位客家人，對正股股份有信心投資的話，就要想清楚應否放棄其供股權，因為供股後，原有股份便會被分薄了！如果各位客家人有個別情況或需要，可向我們同事查詢，定必為各位客家人做到最好！

歌涉



一年容易又中秋！轉眼間又到中秋節，相信各位客家人都收到好多來自親朋戚友送黎既月餅，吳小姐、黃小姐同梁生都唔例外。講起月餅，吳小姐最鐘意食傳統既雙黃白蓮蓉月餅，貪佢夠香口咁話喎！而黃小姐最鐘意食既係冰皮月餅，仲要一定係綠豆蓉先至食，不過佢今年好意外地買到半島酒店既奶黃月餅，食過之後都覺得幾好食，佢仲話下年可以多個選擇，唔洗年年都食冰皮月餅！至於梁生，佢就唔係咁鐘意食月餅啦！話說之前有其他公司送左盒月餅黎羅沙，梁生一舊都無食到，可想而知佢係唔鐘意食月餅的！中秋節除左送月餅之外，其實仲可以送水果俾親朋好友，事關水果比起普通月餅健康好多，下年各位客家人不妨改送水果代替月餅啦！

\$7.8 / \$1 US

辭年今日

1983年10月17日香港聯繫匯率制度開始實施

香港聯繫匯率制度是香港由1983年10月17日開始實施的匯率制度。在聯繫匯率制度的架構內維持匯率穩定是香港金融管理局的首要貨幣政策目標之一。香港聯繫匯率制度屬於固定匯率制度的一種。在聯繫匯率制度下，港元以7.80港元兌1美元的匯率與美元掛勾。與其他固定匯率制不同，這是一種貨幣發行局制度，政府或中央銀行在正常情況下不會主動插手干預外匯市場（即透過控制港元的供應與需求來直接影響匯率）。在聯繫匯率制度內，匯率穩定主要透過香港三間發鈔銀行（中銀香港、香港上海匯豐銀行、渣打銀行）進行套戥活動達成，可稱之為一個自動調節機制。這亦是香港聯繫匯率制度與其他固定匯率制的最大不同之處。

